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Carrer de Buenos Aires, 56-58 (torre) 

08036 Barcelona 

Tel. 93 419 22 32 

tribunalesport.cce.presidencia@gencat.cat 

 

Exp.3977-39/23 

Recurrent: Sr. LLUÍS FIGUERAS SEGUÍ, 

en nom i representació de la SOCIETAT CORAL COLON 

contra Resolució del Comitè d’Apel·lació d'1.03.23 

de la FEDERACIÓ CATALANA d’ESCACS  

Ponent: Sra. Raquel Mirabet Agulled 

Barcelona, a 11 d’abril de 2023 

TRIBUNAL CATALÀ DE L’ESPORT 

 

Resolució 2 de l’expedient núm. 3997 – 39/23 

 

 

VIST pel TRIBUNAL CATALÀ DE L’ESPORT el recurs interposat pel Sr. LLUÍS FIGUERAS 

SEGUÍ, en representació del club Societat Coral Colom de Sabadell, havent pres en 

consideració com a  

I. ANTECEDENTS DE FET 

 

1er.- En data 16.01.2023, publica la Federació Catalana d’Escacs (FCE) a la seva web la 

Circular CAT 01/2023 (“Temes relacionats amb la Lliga catalana”), on inclou l’apartat 

“CANVI DE NORMATIVA A DIVISIÓ D’HONOR”, amb directrius per posar les 17 “X” a la 

llista de jugadors del primer equip, complementant l’art.11.10 i 11.11 del Reglament general 

i de competicions de la FCE. 

 

2n.- En data 28.01.2023 se celebra l’encontre SANT ANDREU – COLON SABADELL 

CHESSY (Societat Coral Colon), corresponent a la segona jornada de la Lliga catalana 

d’escacs 2023, categoria Divisió d’Honor grup II, amb un resultat final de 3-7 i constant en 

l’apartat d’observacions de l’acta arbitral el següent: “L’equip Sant Andreu reclama 

alineació indeguda del SCC Sabadell a causa de l’alineació del jugador del tauler 9, PAU 

MANEL PRADA, al no tenir “X” assignada a l’ordre de forces publicat a la web de la 

Federació a data d’avui. El club SANT ANDREU ha reclamat el matx a favor 10-0 i ha 

informat cap als 15 minuts de partida, parant els rellotges i explicant la reclamació en veu 

alta.” 

 

3er.- En data 02.02.2023, el club Societat Coral Colon,  presenta al·legacions reproduint la 

Circular CAT 1/2023 i manifestant haver entès que hi havia temps fins a la 3ª jornada per 

posar les “X”, recordant que l’esperit de la norma era “l’existència d’equips amb filials que, 
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un cop salvats, alineaven en el primer equip a jugadors amb poc molt ELO i molt abaix a 

les llistes, distorsionant completament la competició perquè en matxs anteriors els altres 

equips van haver de competir contra un equip més competitiu. El cas actual no encaixa en 

aquest supòsit, ni s’ha produït cap avantatge competitiva ja que el jugador alineat era el 

següent a la llista (número 16, darrera de la “X” número 15).” 

Apunta, tanmateix, que en tot cas es tractaria d’una infracció lleu d’acord a l’art.19.3 del 

Reglament general, atès que no hi ha un aprofitament d’una avantatge competitiva, de 

manera que no correspondria aplicar un 10-0 sinó, com a molt, un 5.5-4.5. 

 

4rt.- En data 03.02.2023, el Comitè de Competició de la FCE resol desestimant la 

reclamació d’alineació indeguda del SANT ANDREU per la previsió de la Circular CAT 

01/2023 que permet completar la llista de 17 jugadors “abans de la tercera ronda de la Lliga 

catalana”, de manera que malgrat el COLON havia presentat una llista en la qual faltaven 

3 jugadors per completar el llistat de 17, tenia dret a afegir-los abans de la ronda tercera 

del campionat i per tant no es pot parlar d’alineació indeguda. 

 

5è.- El 10.02.2023, el club SANT ANDREU presenta recurs davant del Comitè d’Apel·lació 

de la FCE, emparant-se en l’art. 11.10 del Reglament general segons el qual “A la categoria 

de Divisió d’Honor s’hauran d’alinear en els 9 primers escaquers, 9 jugadors del llistat de 

forces de Divisió d’Honor (plantell de 17). El tauler número 10 dels partits dels equips de 

Divisió d’Honor serà de lliure elecció del club, entre els jugadors/res que figurin a la llista 

d’ordre de forces completa del club.” i el fet que d’altra manera es contradiria l’esperit de la 

Circular 1/2023 que pretenia “Evitar distorsionar les alineacions de les rondes finals posant 

jugadors de molt poc ELO a la Divisió d’Honor per reforçar els equips filials” i “Evitar inflar 

les plantilles amb jugadors que no jugaven habitualment i d’aquesta manera permetien a 

aquests clubs reforçar-se i dificultar les preparacions dels equips rivals”. 

 

6è.- De la mateixa manera, en data 19.02.2023, el club Societat Coral Colon presenta les 

seves al·legacions davant del Comitè d’Apel·lació de la FCE: 

- Nul·litat de l’ampliació del termini legal màxim de presentació de recurs contra la 

resolució del Comitè de Competició, la qual cosa comportaria la fermesa de la 

resolució: el Reglament n’estableix 3 dies hàbils des de la notificació de l’acte 

impugnat, i la resolució en preveu deu dies hàbils des de la notificació. 

- Recusació dels membres del Comitè d’Apel·lació: se sol·licita la no intervenció de 

2 persones en dit Comitè, la primera per haver intervingut en un programa de ràdio 

desacreditant les al·legacions presentades pel club Societat Coral Colon davant 

del Comitè de Competició, i la segona per tenir una clara afinitat amb el club SANT 
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ANDREU en haver estat President i soci del club durant molts anys i actual jugador 

número 27 del mateix 

- Reiteració arguments presentats davant del Comitè de Competició. 

- Considera que el completar la llista de 17 “X” no només és un dret del club sinó 

una obligació dins del termini que finalitza abans de la 3ª ronda. 

- En haver-se seguit el procediment d’urgència, aquell només es preveu per 

infraccions susceptibles de ser qualificades com a lleus o greus, en cap cas com 

a molt greus. 

 

7è.- Finalment, el Comitè d’Apel·lació de la FCE resol en data 01.03.2023 revocant la 

resolució del Comitè de Competició, i declarant que la Societat Coral Colon va cometre 

alineació indeguda d’acord a l’art. 12.6 del Reglament general, essent el resultat final de 

l’encontre 10-0 a favor del  club SANT ANDREU, considerant que: 

- l’art.11.10 del Reglament no fou modificat en l’Assemblea on es modificà 

l’art.11.11 i que per tant en ser plenament vigent cal que “[...] en tots els 

enfrontaments de la Divisió d’honor de la temporada 2023 cal que els nou primers 

taulers de cada equip tinguin “X”” . 

- El Comitè de Competició fa una interpretació errònia, portant el seu argument a 

l’extrem perquè això permetria que els clubs de la Divisió d’honor es presentessin 

a la 1ª ronda de la Lliga catalana sense entregar el plantell de jugadors estipulat a 

l’art.11.10 i, després de la 1ª ronda, marcar la “X” als jugadors que haguessin jugat 

en els 9 primers taulers, el que contradiria la norma. 

- El club Societat Coral Colon sí va obtenir una avantatge competitiva ja que en no 

fer constar tots els jugadors, resultava impossible que el club SANT ANDREU es 

preparés la partida. 

 

8è.- En data 09.03.23 (entrada Registre 13.03.2023), la SOCIETAT CORAL COLON 

presenta recurs davant del Tribunal Català de l’Esport, essent que el mateix dia se sol·licita 

per part d’aquest Tribunal a la FCE l’expedient complet al respecte, lliurat en temps i forma 

per part de la FCE, de tal manera que la Comissió Permanent del Tribunal Català de 

l’Esport el 21.3.23 resol l’admissió a tràmit de dit recurs, contra Resolució del Comitè 

d’Apel·lació de la Federació Catalana d’Escacs d’1.03.23, denegant les mesures cautelars 

sol·licitades pel recurrent en no apreciar aquest Tribunal la concurrència dels elements que 

farien possible suspendre l’acord del Comitè d’Apel·lació de la FCE i atorgar a les parts un 

període de cinc dies per si consideren adient manifestar-se al respecte  (resolució 1 de 

l’expedient num. 3977-39/23). 
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9è.- En data 27.03.2023, el Sr. DANIEL TRAVESSET, en nom i representació del club 

SANT ANDREU, presenta al·legacions davant d’aquest Tribunal, on insisteixen en el 

previst per l’art. 11.10 i 11.11 del Reglament, i apunten la necessitat que qualsevol canvi 

en el llistat de forces inicial per part del COLON CHESSY (Societat Coral Colon ) s’hauria 

d’haver comunicat a la FCE mitjançant correu electrònic, i que aquest mai va existir. Una 

vegada superat amb escreix el termini fixat, cap altre dels clubs emplaçats per la resolució 

1 d’aquest expedient, s’adreça al Tribunal. 

10è.- El dia 11 d’abril de 2023 es va procedir a la votació i resolució del present recurs sota 

la ponència de la Sra. Raquel Mirabet Agulled, qui expressa el parer del Tribunal de 

conformitat amb els següents: 

II. FONAMENTS DE DRET 

 

PRIMER.- Competència del Tribunal Català de l’Esport 

El Tribunal Català de l’Esport és competent per conèixer i resoldre el present recurs d’acord 

amb el que disposa l’article 139.2.a) del Text Únic de la Llei de l’Esport, en tant que és 

competent per a “Conèixer i resoldre els recursos interposats contra els acords adoptats 

en matèria disciplinària esportiva pels òrgans disciplinaris de les federacions esportives 

catalanes, de les agrupacions esportives i dels clubs o associacions no federats, en els 

supòsits, la forma i els terminis establerts per aquest títol i els reglaments corresponents”. 

Cap de les part ha objectat aquesta competència. 

 

SEGON.- Previsions reglamentàries  

Es refereix la Part II dels Reglaments de la FCE a les Competicions específiques, essent 

el Capítol VI l’específic per a la Lliga catalana d’escacs, amb un total de 21 articles. 

Pel que a aquest expedient interessa, resulten d’aplicació els següents articles: 

A) Reglaments de la Federació Catalana d'Escacs. Part II. Competicions específiques. 

Capítol VI. Reglament de la Lliga Catalana d’Escacs 

- “Art.5.1 El nombre de jugadors que composen un equip estarà en funció de la seva 

categoria. Divisió d’Honor, Primera i Segona Divisió i categoria Preferent: deu 

jugadors.” 

- “Art. 11.9. Llistat d’ordre de forces dels jugadors per a competicions d’equips. Els 

clubs afiliats a la Federació Catalana, per poder participar en aquesta competició, 

hauran de presentar la relació dels seus jugadors, el dijous anterior a la primera 

jornada de la fase prèvia de la Copa Catalana. 
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Tanmateix, els clubs podran ampliar les seves llistes d’ordre de forces per disputar la 

Lliga Catalana d’Escacs. Aquestes ampliacions es podran fer sense utilitzar números 

bisos, com a molt tard, 7 dies abans de l’inici del Campionat de Catalunya per Equips. 

Llavors els clubs hauran de demanar a la FCE, mitjançat correu electrònic, l’anul·lació 

de la llista anterior per tal de tramitar una nova llista, amb les ampliacions de jugadors 

que s’hagin fet fins aquell moment. A partir d’aquesta data les ampliacions de 

jugadors hauran de realitzar-se amb números bisos, tal com s’indica en aquest mateix 

Reglament. 

Els clubs que no hagin modificat la seva llista d’ordre de forces des de la celebració 

de la Copa podran utilitzar la mateixa llista per a la Lliga Catalana d’Escacs. [...] 

- Els clubs estan obligats a presentar la documentació requerida per la FCE en el 

temps i forma regulats en les seves circulars o reglaments. La manca de compliment 

d’aquesta norma donarà lloc a les sancions administratives que anualment publiqui 

la FCE.” 

- “Art. 11.10 A la categoria de Divisió d’Honor s’hauran d’alinear en els 9 primers 

escaquers, 9 jugadors del llistat de forces de Divisió d’Honor (plantell de 17). El tauler 

número 10 dels partits dels equips de Divisió d’Honor serà de lliure elecció del club, 

entre els jugadors/res que figurin a la llista d’ordre de forces completa del club.” 

- “Art. 11.11 (modificat per la Circulat CAT 1/2023) Llistat de forces de Divisió d’Honor 

dels jugadors/res per a competicions d’equips. Els clubs afiliats a la Federació 

Catalana amb un equip de Divisió d’Honor, per poder participar en aquesta 

competició, a més del llistat d’ordre de forces, hauran de presentar una segona 

relació de jugadors on s’indicarà el nom de fins a 17 jugadors, com a màxim, que 

conformaran el plantell del primer equip. Aquesta segona relació es podrà entregar 

amb menys de 17 jugadors, i es podrà completar fins als 17 jugadors abans de la 

tercera ronda de la Lliga Catalana. Cap jugador inclòs en aquesta llista podrà ser 

eliminat o canviat.” 

- “12.6 Qualsevol infracció d’aquest apartat serà considerada Alineació Indeguda. La 

sanció per alineació indeguda serà la pèrdua del punt global del matx, encara que no 

hi hagi intencionalitat o mala fe.” 

B) Reglament de Competició i Disciplina esportiva. 

- Article 19. Classificació de les Infraccions de la Conducta Esportiva. [...]  

o 1.- Són infraccions molt greus:  [...] L’alineació o participació indeguda, la 

incompareixença no avisada i no justificada, la retirada injustificada d’una 

partida o competició i la renúncia injustificada. 
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o 3.- Són infraccions lleus: [...] L’alineació o participació indeguda, la 

incompareixença avisada i no justificada, la retirada d’una partida o competició 

i la renúncia justificada, quan l’òrgan competent ho consideri lleu.” 

- “Article 25. Tipologia de Sancions. [...] 

o 1.- Corresponen a les infraccions molt greus: a) La inhabilitació a perpetuïtat. 

b) La privació definitiva de la llicència federativa. c) La privació definitiva dels 

drets de membre afiliat o adherit. d) La suspensió o inhabilitació temporal per 

un període d’un a quatre anys. e) La privació del dret de membre afiliat o adherit 

per un període d’un a quatre anys. f) La multa de fins a 1.200€. g) La pèrdua o 

descens de categoria, la pèrdua de punts o llocs en la classificació, o la 

clausura del recinte esportiu per un període de 4 partits o proves a una 

temporada, segons que s’escaigui. h) La pèrdua del partit o la desqualificació 

de la partida. i) La prohibició d’accedir als recintes esportius per un període 

d’un any o més, fins a cinc. 

o 3.- Corresponen a les infraccions lleus: a) La suspensió per un període no 

superior a un mes. b) La multa de fins a 300€. c) La privació dels drets de 

membre afiliat o adherit per un període màxim d’un mes. d) La prohibició 

d’accés als recintes esportius per un període màxim d’un mes. e) L’avís. f) 

L’amonestació pública.” 

 

TERCER. Divergències normatives 

- La previsió de l’art.11.9 és general per a la participació de competicions per equips, però 

el cas que ens ocupa disposa d’una previsió específica en tractar-se de la Divisió d’Honor 

i haver-se modificat precisament l’art.11.11, objecte de controvèrsia, tot i que per 

descomptat caldrà complir amb els mitjans establerts per a les comunicacions a la FCE 

com correspon. 

- Queda de manifest que d’acord amb l’article 11.10, els 9 primers jugadors alineats han de 

ser dels que tenen “X” a la llista de forces, podent designar-se el 10è d’entre els restants a 

la llista del plantell de 17. D'altra banda, l’article 11.11 estableix que més enllà del llistat 

d’ordre de forces, els clubs hagin de presentar una segona llista de fins a 17 jugadors que 

confirmaran el plantell definitiu del primer equip, la qual “es podrà completar fins als 17 

jugadors abans de la tercera ronda de la Lliga Catalana”. 

- En aquest cas, el jugador PAU MANEL PRADA, de la SOCIETAT CORAL COLON, i que 

ocupa a la llista de forces el lloc número 16, no disposava de “X” en dita llista (només estan 

marcats amb “X” els 15 primers jugadors) i fou alineat en l’encontre amb el SANT ANDREU, 
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tal i com recull l’acta arbitral, i és aquí on rau el motiu de la sanció, i objecte del present 

recurs. 

- Davant d’aquesta realitat, certament el COLON havia d’alinear els seus primers 9 

escaquers d’entre els que tenien la “X” al llistat de forces, cosa que no va fer perquè el 

número 9 l’ocupa un jugador sense “X” a la llista, però també és cert que la possibilitat que 

deixa oberta la modificació de l’art.11.11 porta a una clara confusió perquè deixa oberta la 

llista fins a la tercera jornada de la competició. 

- Ens trobem, així doncs, davant d’una normativa que convida a una disparitat de criteris 

interpretatius per part dels interessats i que pot portar a certa confusió, la qual cosa 

qüestiona el principi de seguretat jurídica que hauria d’assegurar certa uniformitat en la 

interpretació i aplicació de l’ordenament jurídic. En aquest sentit s’expressa la STC 

46/1990, de 15 de març, en el sentit que “[...] l'exigència de l'article 9.3  (de la Constitució 

espanyola) relativa al principi de seguretat jurídica implica que el legislador ha de perseguir 

la claredat i no la confusió normativa, ha de procurar que sobre la matèria sobre la qual 

legisli sàpiguen els operadors jurídics i els ciutadans a què atenir-se, i ha de fugir de 

provocar situacions objectivament confuses (...). Cal promoure i buscar la certesa respecte 

a què és dret i no... provocar jocs i relacions entre normes com a conseqüència de les quals 

s'introdueixen perplexitats difícilment salvables respecte a la previsibilitat de quin sigui el 

dret aplicable, quines les conseqüències derivades de les normes vigents, fins i tot quines 

siguin aquestes”. 

- Una altra mostra d’aquesta manca de claredat la manifesten els propis Comitès federatius, 

pel fet que el de Competició interpreta la norma en un sentit, i el d’Apel·lació ho fa en l’altre 

adduint a la vigència de l’art.11.10 malgrat la facultat que deixa oberta l’art. 11.11. 

- I, en tercer lloc, tot i considerar que ens trobem davant d’una alineació indeguda per la 

situació exposada, el Reglament de Competició i Disciplina esportiva de la FCE preveu 

aquella en dos tipus d’infraccions de diferent gravetat, comportant de la mateixa manera, 

dues possibles sancions, com s’ha reproduït prèviament. A més, també el Reglament 

específic de la Lliga catalana d’escacs n’estableix la pèrdua del partit. 

 

QUART. Conseqüències 

- Davant del que podríem considerar una amenaça per a la seguretat jurídica fruit, potser, 

d’una tècnica normativa dubtosa, al que cal afegir que el propi Comitè d’Apel·lació, en la 

seva resolució el següent: 

- “Sol·licita a la Junta Directiva de la FCE que consideri proposar a l’Assemblea 

de Clubs una modificació dels articles 119 dels Estatuts [“Contra les resolucions dictades 
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en primera instància pel Comitè de Competició i de Disciplina Esportiva en matèria 

competitiva o disciplinària i, en el seu cas, pels Òrgans Jurisdiccionals de les 

delegacions territorials, podrà interposar-se, en el termini màxim dels tres dies hàbils 

següents a la seva notificació, el corresponent recurs davant el Comitè d'Apel·lació de 

la federació.”] i 91.2 del Reglament de Disciplina [“Contra els acords dictats en primera 

instància pel Comitè de Competició i Disciplina Esportiva pot interposar-se, en el termini 

màxim de tres dies hàbils següents a la notificació de l’acte impugnat, recurs davant el 

Comitè d’Apel·lació de la Federació Catalana d’Escacs”] per tal que el termini per 

presentar apel·lacions sigui de deu dies hàbils.” 

- “Recomana a la Junta Directiva de la FCE que modifiqui l’article 11.10 fixant un 

termini per realitzar les modificacions del plantell de 17 jugadors, atès que qualsevol 

comunicació prèvia a l’inici de l’encontre, inclús realitzada maliciosament un minut abans 

de l’inici de la ronda podria interpretar-se com una comunicació vàlidament efectuada” 

 

Aquest Tribunal no pot compartir que es traslladi la responsabilitat per la manca de claredat 

interpretativa en els dos preceptes abordats al club recurrent, deixant a l’arbitri d’un o altre 

Comitè federatiu la interpretació que en puguin fer, la qual cosa implica per se que no 

correspondria sancionar-lo atès el dubte que es genera en la interpretació del precepte 

modificat en l’última Assemblea federativa (art.11.11 del Reglament), i la doctrina 

jurisprudencial en aquests casos és clara en aplicació del principi in dubio pro reo, com 

reprodueix la Sentencia del TSJM 5726/2020, de 9 de juny de 2020, “[...] entenem que en 

el cas concret no hi ha prova suficient per conformar una racional convicció amb vista a 

l'adequació de la sanció amb la realitat fàctica i en el dubte sobre la concurrència de les 

mateixes, s'ha d'aplicar el principi "in dubio pro reo", ja que si el mateix és d'observança en 

matèria d'infraccions penals, amb més o la mateixa raó, almenys, ho ha de ser en les 

administratives, sobretot quan aquest principi es reforça amb el precepte constitucional de 

general presumpció d'innocència que evidentment obliga a la plena justificació de la 

contrària i efectiva culpabilitat.” 

III. DECISIÓ 

 

VISTOS els preceptes reglamentaris esmentats en la present resolució i els demés de 

general aplicació, el TRIBUNAL CATALÀ DE L’ESPORT HA RESOLT  

 

ÚNIC.- ESTIMAR el Recurs interposat pel Recurrent: Sr. LLUÍS FIGUERAS SEGUÍ, en 

nom i representació del club SOCIETAT CORAL COLON de Sabadell, contra Resolució 

 



   
  G

E
N

E
R

A
LI

T
A

T
 D

E
 C

A
T

A
LU

N
Y

A

Doc.original signat per:
Ignasi Olivera Nater
12/04/2023

Document electrònic garantit amb signatura electrònica. Podeu verificar la seva integritat al
web csv.gencat.cat fins al 14/04/2026

Original electrònic / Còpia electrònica autèntica

CODI SEGUR DE VERIFICACIÓ

*0M886D8K7PAMJXTA7JP40YWXX8KSOD4A*
0M886D8K7PAMJXTA7JP40YWXX8KSOD4A

Data creació còpia:
14/04/2023 09:57:18

Pàgina 9 de 9

 

del Comitè d’Apel·lació de la FEDERACIÓ CATALANA d’ESCACS (FCE) d'1.03.23, deixant 

sense efecte la sanció imposada de pèrdua del partit per 10-0. 

 

Que, per part del secretari del Tribunal Català de l’Esport, es notifiqui aquesta resolució, al 

recurrent,  als interessats i a la Federació Catalana d’Escacs, fent-los-hi saber que aquesta 

exhaureix la via administrativa i que contra ella poden interposar recurs contenciós-

administratiu davant del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya en el termini de dos mesos 

a comptar des de la notificació, d’acord amb el que disposen els articles 10.1.m i 14.1 de la 

Llei 29/1998, de 13 de juliol, reguladora de la Jurisdicció Contenciós-Administrativa. 

 

 

 

 

Secretari del Tribunal Català de l’Esport 

 

 

 

 

 

 

 

 

A: 

- Sr. President del club Societat Coral Colon de Sabadell . 

- Sr. President del Club d’Escacs Sant Andreu 

- Sr/a. President/a del Club d’Escacs Platja d’Aro  

- Sr/a. President/a del Club d’Escacs Mollet  

- Sr/a. President/a del Club d’Escacs Barcelona  

- Sr/a. President/a del Club d’Escacs Olot  

- Sr/a. President/a del Club d’Escacs Cerdanyola  

- Sr/a. President/a del Club d’Escacs Figueres  

- Sr. President de la Federació Catalana d’Escacs. 

 

 

 
La difusió del text d'aquesta resolució a parts no interessades en el procediment en el qual ha estat dictada només podrà dur-se 

a terme prèvia dissociació de les dades de caràcter personal que els mateixos continguessin i amb ple respecte al dret a la 

intimitat, als drets de les persones que requereixin un especial deure de tutelar o a la garantia de l'anonimat dels afectats o 

perjudicats, quan escaigui.  

Les dades personals incloses en aquesta resolució no podran ser cedits, ni comunicats amb finalitats contraris a les lleis. 

 


